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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1073 

Vragen van de leden Karabulut (SP) en Sjoerdsma (D66) aan de Ministers 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Buitenlandse Zaken over 
foutieve registratie in de Basisregistratie Personen (ingezonden 10 december 
2018). 

Mededeling van Staatssecretaris Knops (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 27 december 2018). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van de uitspraak van de Raad van State van 11 april 
2018 inzake de Basisregistratie Personen, in het bijzonder paragraaf 9?1 

Vraag 2
Is het waar dat betreffende persoon, in bezet Palestijns gebied geboren 
(Oost-Jeruzalem), in de Basisregistratie Personen geregistreerd staat als 
geboren in Israël en dit slechts veranderd kan worden in «onbekend» en in 
dat geval niet correct wordt weergegeven waar hij geboren is? Zo ja, waarom 
is dit het geval? 

Vraag 3
Is het waar dat in 2012 kenbaar werd gemaakt door het Ministerie van 
Binnenlandse Zaken dat de registratie «(bezet) Palestijns gebied» zou worden 
toegevoegd aan het systeem van de Basisregistratie Personen, maar dat het 
ministerie hier later op teruggekomen is? Zo ja, waarom is het hier op 
teruggekomen? 

Vraag 4
Bent u bereid het huidige systeem aan te passen zodat in de Basisregistratie 
Personen juist wordt weergegeven waar iemand geboren is, ook als die uit 
bezet Palestijns gebied afkomstig is? Zo nee, waarom niet? 

1 https://www.raadvanstate.nl/uitspraken/zoeken-in-uitspraken/tekst-uitspraak.html?id=94722
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de aan mij en de Minister van Buitenlandse Zaken 
gestelde vragen van de leden Karabulut (SP) en Sjoerdsma (D66) over 
foutieve registratie in de Basisregistratie Personen, met kenmerk 2018Z23337, 
niet binnen de termijn van drie weken kunnen worden beantwoord. 
Voor de beantwoording van de vragen is meer tijd nodig in verband met 
interdepartementale afstemming. Uw Kamer ontvangt de antwoorden zo 
spoedig mogelijk.
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